

本报恭祝广大读者朋友新春吉祥、健康平安、阖家幸福！

欢歌笑语迎新年

秦中谦

金猴辞岁腾跃去,金鸡迎春喜气来,带着甜甜的笑容,迈着轻轻的脚步,踏上飞速行驶的时光列车,2017年朝气蓬勃,喜气洋洋,英姿飒爽,步履款款向我们走来了。携着清新的春风吹遍神州,和着温暖的朝霞照耀四海;我们尽情地吸纳这清爽的春风,我们尽情地沐浴这温馨的朝霞,这是天使送给我们贺年的信物。花篮涌动,心潮涌动,云彩涌动,江河涌动,涌动成欢乐。时间之箭簇拥着彩云鲜花,把喜悦送进新的向往、新的征程、新的憧憬。蓝天、白云、东风、燕子、细雨、绿草、红花——新春伊始,气象万千。

春风撞响了吉祥的的钟声,这钟声是催人奋发的号角,这钟声是呼唤人们勤奋耕耘的序曲,钟声里春风拂面,号角连鸣,千帆竞发,万马奔腾。钟声令生活之

树,永葆常青;使理想之花,常开不谢。2017年,是一个如意吉祥的新年,是一个充满生机勃勃的新年,是一个大展鸿图的新年,是一个红红火火的新年,是一个美满幸福的新年!在铺满春光的共和国的土地上,因新年的到来而生机盎然,激人向上,也催人奋发自强。是鹰的任你去展翅蓝天;是蜜蜂的任你去追花采蜜;是大树的可以果实累累,垂下团团绿荫;是小草小花的可以吐芳扬芬,共同酿造生活的甜蜜。

“雄关漫道真如铁,而今迈步从头越。”送走了光辉的去岁,迎来了灿烂的新年,把昨天载入

史册,把今天铺展开来,这一时刻,是终点,又是起点。岁尾年末,回望一路三百六十五个台阶,每个台阶上都定格了一串悠长的音符,每一份温馨都弥足珍贵,每一段真情都祝福平安。在这旧岁与新年交替的日子,在这万千感慨涌上心头的时刻,在我们沐浴着新年的祥光瑞气时,面对热情的祝福,我们会很真实地感到阳光格外明亮,清风格外和畅。热望在血脉里涌流,激情在血脉里澎湃。幸福的感觉翩翩起舞。聆听这钟声,我们又可以看到在喜庆之中萌动的新芽,在心灵中缓缓出土、拔节、开花,让我们闻到谷

香、果甜和庆功的酒味。仿佛中听到了耕耘的牛哞,扬鞭的马啼,夏夜的喜雨,边关的军号、工地的轰鸣以及万紫千红中的莺鸣燕语。一切美好的事物,一切功名成就都包含在这袅袅的钟声里。新年的钟声催开遍地的红花,促进季节的更替,让生命不断成长、辉煌。让我们继续把汗水播进生活的土壤吧,让我们继续荡起奋进的心吧,让我们继续拼搏吧,让我们继续以坚实的步履走向时代的召唤吧!

走进新年,多少萧瑟的景致已被新年荡涤,多少颓唐的情感已被新年振鼓,多少炎凉多少冷

暖都已被新年调和与抚平。迈着自信从容的步履,踩着金风清丽和谐的韵律,启动了新的期冀,鼓起新的企盼,以自信的步伐去工作,以平和的心态去待人,以虚谨的胸怀去读书,以求真的姿态去处事。将青春洋溢的心化作一缕春色,赶上时光的潮头,汇入踩着新年节拍而涌来的万紫千红和勃勃生机中去,欣喜地迎接每一个黎明,每一轮朝阳,使你豪情满怀,让你扬起生命之旅的新风帆。

朋友们,请接受我最真切最诚挚的祝福和问候:俯首是春,仰首是秋,愿所有的幸福和快乐都追随着你!愿新年的钟声,敲响你心中快乐的音符;幸福与平安,如春天的脚步紧紧与你相随!愿春华秋实,永远与你同在!祝福您新年快乐!

温情圣诞节 欢乐你我他

合生东郊精心装点圣诞树DIY——

时值圣诞节,合生东郊应景地在小区及其他醒目的部位布置了圣诞节饰品,树杆上挂着用LED电子节能灯制作的各种彩色灯具图案,让业主一走进小区就能看到由管理处精心制作的各种造型的圣诞树,树上还挂着彩色的气球。管理处的精心布置使原本就欢乐的圣诞节显得更有温度。

□合生东郊管理处



印象欧洲城举办欢乐圣诞节亲子活动——

12月24日下午,印象欧洲城小区“欢乐圣诞节亲子DIY”活动如期举行。尽管天气带有丝丝寒意,但依然阻挡不住家长和孩子们的热情,大家早早来到了活动现场。家长和孩子们的热情高涨,欢声笑语与浓浓的圣诞节氛围互相辉映。物业工作人员穿上了各式各样的圣诞服装,散发的圣诞节气氛

浓浓地吸引着家长和小朋友们的目光和兴趣。大家争先恐后与“圣诞老人”合影留念,一起感受充满欢乐的圣诞气息。在活动现场,“圣诞老人”讲着一个一个圣诞故事和美丽的传说,孩子们津津有味地听着,时而提出问题,时而发出欢笑声。还有,管理处早早准备好的圣诞礼物,更赋予了家长与孩子们本

次活动不一样的意义。

圣诞节来源于西方,它与中国的春节一样,是一年中最重要的节日,代表着家庭的幸福与团聚。印象欧洲城每年在圣诞节都要举办一系列的回馈活动,与小区业主和小朋友们一起欢度圣诞节,分享美好。管理处坚持用心服务业主,用感恩温暖每一位业主,让业主感受到小区大家庭的和谐与温馨。

□印象欧洲城管理处



奏响欢乐乐曲 沐浴新春吉祥

张江汤臣豪园举办迎新联谊活动

12月24日下午,张江汤臣豪园在英桥幼儿园小礼堂里举办了迎新联谊活动。此次活动吸引了小区近200多名居民前来参加,活动中所演节目都是来自于各小区居民们自编自演的,有艺术范儿气息的小提琴演奏、激情的恰恰舞、优雅的时装秀、互动游戏等,轮番登场,节目异彩纷呈,内容丰富,

形式多样,现场不时发出热烈的掌声和喝彩声,大家在其融融的氛围中度过了一个欢乐而美好的下午时光。通过活动不仅丰富了小区居民的节日文化生活,促进了小区精神文明建设,也加强了物业、居委、小区居民之间的文化交流。

□张江汤臣豪园(四期)管理处 陈蕾

年关从寒冷的冬天开始。呼啸的朔风打开年关的音响,漫天飞舞的雪花铺成年关洁白的路,怒放的红梅装点年关

关上一扇门又打开另一扇窗。只是,你的手中不要轻易放过任何一个让你发酵生命辉煌人生的机会,每个人昂扬的青春就是靠这点点滴滴积累起来的。

年关

冉咏梅

年关从季节的深处走来。有了春天的播种,夏天的耕耘,秋天的收获,冬天的品尝,才会有年关的检阅。可以说,年关是一杆公平秤,可以称量你流出的汗水包括冒出的冷汗虚汗,可以理清你一年的成败得失,可以品评出你四季的悲欢离合。到了年关,你可以豪言壮语笑口常开,也可能谨小慎微愁眉不展。年关只是一个驿站,让你回首一年走过的路,并在你的心底打上深深的烙印。

年关逼近了。杀猪刀哗哗直响,腌腊肉双手翻飞,灌香肠全家动手;把扬尘、污秽统统除掉,让屋子里里外外焕然一新;把旧被子、旧棉衣、旧衣服连同旧思想一起洗掉……

年关近了。老年人舒展开满脸皱纹,放下烟斗,扔掉拐棍,昂然站起来,向阳光致敬;青年人欢呼雀跃,奔走相告,时间的长龙将为他们唱响一首激越的歌;小孩蹦蹦跳跳,把手里的雪投向下一个目标,让心中的谜蓬勃地发芽,让身后的脚印一串比一串精彩……

年关在人的手上开花。这是最繁忙的时候,处在旧年和新年的交接处,旧的一年里的繁琐琐碎令你目不暇接,而新年的呼唤又在你耳边不断回响。那么,一头挑着旧年的沉重一头挑着新年的诱惑,就这样上路吧,时间的隧道会为你

年关到了。向过去挥手,向新年招手,把远航的儿女唤回,让分离的亲人聚拢,大家一起坐在圆桌上,在烛光跳跃中,全家人举起酒杯——

初春萌芽的每一寸光阴都是翠绿的。初春是岁月长河的源头。初春里布满了童年的叠影。

我们用五颜六色的初春,把故乡每一处山水装饰成一幅幅耐读的水彩画。

初春颂辞

中谦

初春,垒积在老人头颅上的薄薄的一层白霜开始融化,然后变成涓涓的溪流,浇灌人间每一株真善美的禾苗。初春,是年轻的季节。种子在初春里节节向上。碧绿的童心在初春里冒蕾。是初春把每一寸平淡无奇的世界点缀得绚丽多姿。

我们用市场经济理论这一火车头,将初春注入时代的热血,使初春的迷人延伸到酷暑、暮秋、严冬……



银妆素裹 宋见/摄

啊,初春的风蘸着鲜艳的油彩,给生命的每一个音符增添了亮色和生气。初春里,哪怕是一株老树,一截枯枝,也会写出新意。我们挽着初春的手臂阔步向前。我们和初春相亲相爱。我

东湖管理展新貌
优质服务铸品牌

楹联 李国樑